

24 июня 2022 г.

Гормональный срок женщины и молодость

В большинстве случаев женщина теряет способность зачать ребенка примерно за 15-20 лет до вероятного наступления гибели физического организма. Чтобы она не оставила ребенка маленьким и беспомощным в незнакомом ему мире, если она перейдет в мир невоплощенных духов.

Каждая женщина уже проходила период перехода от детского возраста ко взрослому, он похож на климакс, только направлен в обратную сторону, и для многих тоже проходил тяжело. Без осложнений, без духовных и физических страданий этот период помогают пройти признание того, что эти процессы естественны, отсутствие страха перед старостью, надвигающейся беспомощностью и смертью.

Нужно помнить, что в то время, когда вы были молодыми, люди, которых уже нет физически на вашей планете, были стариками. И для вас настанет такое время, когда кто-то будет молодым, а вы будете пожилыми мудрыми людьми. Нужно каждый день своей жизни встречать с благодарностью Богу за продолжение воплощения, а каждую ночь своей жизни встречать молитвой о готовности расставания с телом, с такой же готовностью, как заснуть, выйти в астрал.

Можно, например, сказать:

"Бог мой, Небесный Отец, Бог всей Вселенной, я осознаю, что сон моего тела может оказаться вечным, но при этом жизнь моей души бесконечна".

Как сохранить молодость?

Вид физического тела зависит от генетических, психологических факторов, интоксикаций и т.д. Молодость мужчин и женщин продлевают положительные эмоции, физические движения, физический труд на свежем воздухе, общение с природой, отсутствие страхов и стрессов, особенно самообвинения, отсутствие вредных привычек, таких как, табакокурение, которая нарушает гормональный статус.

Омоложение - это регенерация тканей. Чтобы было достаточно биологического материала для регенерации ваших клеток, вы должны предоставить организму возможность их построить, и вывести из организма продукты переработки старых клеток. Для этого нужно полноценное питание достаточное количество чистой воды.

Мы сохраняем свои молодость и красоту осознанием красоты своего Духа. Тело - это отражение мыслей вашей души о самом себе. Если вы что-то не принимаете в своей душе, это обязательно отразится на виде тела. Любое тело красивое. Если вы осуждаете свое тело за кажущуюся вам несовершенной какую-то часть, то этим вы вызываете болезни. Вы его не принимаете и ваши клеточки в этом месте или другом начинают медленно отмирать.

Истинная сила женщины находится в её духовном сердце, также, как и у мужчины. Это свет

безусловной любви, если она осознаёт, что является его частью и одновременно дочерью Бога, его сотрудником в этом мире, который призван нести эту безусловную любовь. В любви всепобеждающая сила, мощнее которой ничего не может быть. Потому что она рождает жизнь.

Каждому желаю прислушаться к своей душе и отыскать там Свет любви, который живёт в каждом из вас. Каждый человек кого-то или что-то любит. Если любовь сопровождается неприятием чего-то, то не является совершенной, является только первой искрой бесконечного пламени, которое поддерживает и вашу жизнь тоже.

Помните, если бы не любовь мамы и папы между собой, вы бы не появились на этой прекрасной планете. А если вы не будете проявлять любовь к себе и ближнему, вы остановите поток жизни и физической, и духовной, что приведет вас к отсутствию счастья и страданию. Я желаю вам осознанности в понимании того, что счастье - это и есть любовь и жизнь.

МидгасКаус - специалист по биологии и психологии, планета Эслер.

Март, 2021 г.